BI'P 3a 6 knacc, lNpeametr Matematuka, Komnnekr
6, BapuaHT 2

NHCTpYKUMA MO BbINOSIHEHNIO BCEPOCCUMNCKOW MPOBEPOYHOM
paboThbl

Ha BbinonHeHue paboTkl No MmaTtemaTtuke gaétca 60 muHyT. PaboTa cogepxnt 13
3aJaHun.

B 3agaHusax, nocne KOTOPbIX €CTb MnoJsie Co CritoBOM «OT1BETY, 3aNULIN OTBET B
YKa3aHHOM MecCTe.

B 3agaHuax 12 Hy)XHO caenaTtb YepTEX UM PUCYHOK.

B 3agaHusx, nocne KOTOPbLIX €CTb none Co ciioBamMu «Pelwenne» n «OTBETY, 3anNULLX
pewieHne n oTBeT B YKa3aHHOM MecCTe.

Ecnu Tbl Xo4eLlb U3BMEHUTL OTBET — 3a4epKHU ero 1 3annin pagom HOBbIMN.

Monb3oBaTbCS y‘-le6HVIKaMVI, pa6oq|/|M|/| TeTpagdamMu, CripaBOYHUKaMN U KaribKyJIATOPOM
Hesb34.

Mpy HEO6XOAMMOCTUN MOXHO NONb30BaTLCH YEPHOBMKOM. 3anmcu B YEPHOBUKE He
NPOBEPSAOT U HE OLLEHMBAIOT.

PekomeHayeMm BbINOMHATL 3a4aHus No Nopsaky. Ytobbl COKOHOMUTL BPEMS, Nponyckam
3agaHune, KOTOpoe He yAaéTcs BbINONMHUTL Cpasy, U Nepexoaun k cneayouemy. He
3abyab BEpHYTLCS NO3Xe.

MocTapaincs BbINOMHUTL Kak MOXHO Bonblue 3agaHuin.

3apgaHua

1. Bbluucnurte: =31 + 36 : 9.



OTBeT:

11 15 25

2. Boluncninte: 8 16'28'.
OTBeT:

3. 3agymanu yncrno. OT aToro ymncna oTHANIM 196 1 nony4mnm Yucno, KOTopoe B NATb pas
MeHbLUe 3agyMaHHoro Yncna. Hangurte sagymaHHoe yucno. 3

OTBerT:
4. Bblumcnure: (-7,6 +1,9) : 1,9.
OTBer:

5. Ha pucyHke n3obpaxeén nnaH komHaTbl. LUnpnHa okHa paBHa 180 cm. Hanagute, yemy
NPUMEPHO paBHa LUMPMHA KOMHaTLI (Ha pucyHke o603HaveHa 3HakoM Bonpoca). OTeeT ganTte B
CaHTUMeTpax.
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OTBeT:

6. Ha guarpamme nokasaHa cpefHaa OHEeBHas TeMnepaTtypa B Kaxgom Mecsiue B ropoge
bapHayne. Ha BepTukanbHOM OCU yKa3zaHa TemnepaTypa B rpagycax Llenbcus, Ha
roOpU3OoHTaNbLHON — MecsLbl.

Ckonbko mecsiueB B rogy B bapHayne cpegHsasa gHeBHasi Temnepartypa Bbiwe Yem —4 °C?
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OTBer:
7. Hangute 3HaveHune BblpaxeHns 9x — 5 - |[-x — 11| npu x = - 6.
Otger:

8. Ha koopauHaTHon npamon Toukamn K, M, N, P n Q otmeyeHbl 4yncna. N3BecTHO, YTO cpeau
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YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXxay TpemMa Yncnamm n To4Kamu.

YUCJIA TOUKHU
A) 20 1) K
9 2) M
B) 37 3) N
13 4 P
B) 36 5 0

B Tabnuue Ana kaxaoro Yncna yKaxute HoMep COOTBETCTBYHOLLIEN TOYKN.

OTBerT:
AlB|C

S (38,1

9. Bbluncnure: 49 14) 2 . 3anuwunTte peLLeHne 1 OTBET.
PeuweHne:

OTBeT:



10. B sawwmke ctona nexart 3 CUHUE PYyYKn, 3 YEPHBIE PYYKN N 2 KpaCHbIE PYYKM.
BbibepuTe BepHble yTBEPXKOEHUSA U 3anuLnTe B OTBETE UX HOMepa.

1) Ecnn pocTtatb 6 pyyek, To cpeaun HUx oba3artenbHo OyaeT xoTs Obl ogHa YépHas.

2) Ecnn goctaTb 5 pydek, TO cpeaun Hux obsizatenbHo byaeT xoTa 6bl 0gHA CUHAS.

3) Ecnn poctaTb 3 py4ku, TO Bce OHM 00s13aTenbHO GyayT O4HOro LBETA.

4) Ecnv poctaTtb 7 pyyek, To cpeam Hux obasarternbHO ByayT pyyku TPEX pasHbiX LIBETOB.
OTtger:

11. Cpeamn Bcex OTMETOK MO MaTeMaTUKe, NONyYeHHbIX B TedeHne YyetBepTn, y Muwmn 40%
OTMETOK — MATEPKN. TPOEK MOSYYEHO TPU, @ HETBEPOK — CTOSTbKO KEe, CKOSTbKO U NATEPOK,
apyrmx otmeTok Muwa He nonyyan. CKonbKo BCEro oTMeTok nonyynn Muwa B yetBeptn?
3anuwunTe peLleHne n oTBET.

PelwueHne:
OTBerT:

12. Ha pucyHke 1 nokasaHbl purypbl, CUMMeTPUYHbIE OTHOCUTENBHO ToYkn O. Ha pucyHke 2
nokasaHbl purypa un Touka O. Hapucynte courypy, CUMMETPUYHYIO aHHOW OTHOCUTENBbHO TOYKM
0.

Puc. 1 Puc. 2

13. CBeTa 3aragana uncno. OHa ckasana: «Ecnun Moé uncno pasgenutb Ha 11, To ocTaTok
OyneT B 2 pasa MeHbLUe, YeM YacTHoey. Kakoe uncrno 3aragana Ceerta, ecnm n3BecTHoO, YTO
3aragaHHoe 4ucrno 6onbwe 170, Ho meHbwe 200? 3anuwnTe pelleHne n oTBeT.

PelweHne:

OTBeT:



